



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

**Уважаемые работники финансовых органов
Свердловской области и ветераны отрасли!**

Поздравляю вас со 105-летием со дня образования финансовой системы Среднего Урала!
За это время пройден большой путь от губернского финансового отдела до Министерства финансов крупнейшего промышленного региона России. Больше века уральские финансисты надежно и профессионально обеспечивают экономическую устойчивость и социальную стабильность, выстраивают грамотную бюджетную политику, способствуют динамичному развитию региона.

Высокая компетентность, исполнительская дисциплина, ответственность и опыт финансовых работников Свердловской области являются гарантом успешного решения самых непростых задач по повышению эффективности бюджетных расходов, реализации национальных проектов, выполнению социальных обязательств перед жителями региона.

Во многом благодаря качественной работе наших финансистов растут показатели социально-экономического развития области. Так, в минувшем году общий объем доходов областного бюджета превысил 448 миллиардов рублей. Уверен, что это не предел.

Благодарю руководство, работников и ветеранов Министерства финансов Свердловской области за весомый вклад в развитие региона, рост благосостояния и качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашей ответственной работе на благо Свердловской области!



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

**Уважаемые работники и ветераны Министерства финансов
Свердловской области!**

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас со 105-летием системы финансовых органов Свердловской области!

История формирования финансовой системы на Урале началась в далеком 1919 году, когда был создан Екатеринбургский губернский финансовый отдел. Последующие годы были временем становления и непрерывного совершенствования.

Сегодня Министерство финансов Свердловской области – это финансовый орган одного из ведущих регионов страны, на высоком уровне решающий задачи по управлению государственными средствами и достижению целей социально-экономического развития Среднего Урала.

Успех бюджетной политики региона – результат профессионального и добросовестного труда финансистов. Сегодня в Свердловской области работает слаженная команда профессионалов, умеющая находить наиболее эффективные решения вопросов, волнующих уральцев, и создающая надежную основу для реализации богатого потенциала нашего региона. Благодаря усилиям сотрудников Министерства финансов Свердловской области, на Среднем Урале сформирована эффективная система управления финансами, обеспечивающая регулирование всех сфер государственной, хозяйственной и социальной жизни области.

Уважаемые работники и ветераны Министерства финансов Свердловской области!

Поздравляю вас со 105-летием системы финансовых органов Свердловской области!

Желаю всего самого наилучшего и дальнейших успехов в деятельности во благо родного региона!



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

“ Уважаемые друзья!

Сегодня все уральские финансисты переступают очередной исторический рубеж: финансовой системе Свердловской области исполняется 105 лет!

«Финансовая система» – это не только сотрудники Минфина Свердловской области. Это наши коллеги, работающие в финансовых органах муниципальных образований региона, это наши дорогие ветераны, это все, кто работал и работает с государственными деньгами, создавая прочный фундамент для жизни многих поколений наших земляков.

Мы гордимся тем, какой сложный и важный путь прошли уральские финансисты с 1 августа 1919 года, когда был сформирован Екатеринбургский губернский финансовый отдел, призванный заботиться о материальном развитии огромного региона и его жителей.

Мы подошли к красивой дате с не менее красивыми цифрами. На 1 июля текущего года наш регион уже «заработал» 192,5 миллиарда рублей, исполнение составило 50,2 процента. И мы гордимся, что сегодня наш бюджет входит в число крупнейших в стране!

Конечно, это в первую очередь заслуга нашей уральской экономики и жителей нашего региона. Однако не стоит забывать о том, что деньги важно не только заработать, но и сберечь. И направить на самые приоритетные сферы жизни. И здесь труд уральских финансистов необычайно важен и значителен. Впитав вековые традиции наших предшественников, мы движемся дальше, понимая как динамично развивается наш мир. И по-прежнему осознавая всю профессиональную ответственность, которая лежит на наших плечах.

Я искренне желаю всем коллегам здоровья, семейного благополучия и радости, которую дает любимая профессия!



Александр СТАРКОВ

Министр финансов Свердловской области